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Досліджуване нами підприємство ДПДГ «Степне» 
являється сільськогосподарським підприємством, тому 
оподатковується Єдиним податком 4-ої групи. Для платників 4 
групи єдиного податку починаючи з 2015 року збережені майже 
всі умови їх оподаткування, які раніше були передбачені для 
платників ФСП. 

З початку 2019 року значних змін для 4-ї групи платників 
ЄП не відбулося, але деякі все-таки відбулися: 

 з 01.01.2019 р. встановлено низку обмежень для 
сільськогосподарських товаровиробників, які не можуть 
перебувати на сплаті ЄП 4-ї групи (п. 291.5-1 ПКУ), але до нього 
теж вносяться зміни; 

 пп. 291.5-1.2 ПКУ містить виняток: СГ може обрати 
четверту групу ЄП, якщо провадить діяльність з виробництва 
підакцизних товарів, але виключно виноматеріалів виноградних 
(коди згідно з УКТ ЗЕД 2204 29 – 2204 30), вироблених на 
підприємствах первинного виноробства для підприємств 
вторинного виноробства для виробництва готової продукції , але 
при цьому не конкретизувалось, яка саме це продукція. 

 відбулися уточнення, до готової продукції тепер 
належать вино виноградне, вино плодово-ягідне та/або напої 
медові, вироблені та розлиті у споживчу тару малими 
виробництвами виноробної продукції з виноматеріалів виключно 
власного виробництва (не придбаних), отриманих шляхом 
переробки плодів, ягід, винограду, меду власного 
виробництва [1]. 

Індекс споживчих цін за 2015 та 2017 роки і далі вже до 
2023-го року включно, що використовується для визначення 
величини коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки 
сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і 
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багаторічних насаджень) та/або земель водного фонду 
(внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ) для цілей 
оподаткування єдиним податком четвертої групи, застосовується 
із значенням 100 відсотків [1]. 

Тож, платниками ЄП четвертої групи можуть бути 
сільськогосподарські товаровиробники.  

Щодо фізичної особи-підприємців, то вони отримали право 
бути єдинниками з 15.08.18 р. згідно із Законом України від 
10.07.18 р. № 2497-VIII «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та деяких законів України щодо стимулювання 
утворення та діяльності сімейних фермерських господарств». 
Серед юросіб – єдинниками четвертої групи можуть бути 
сільгосптоваровиробники незалежно від організаційно-правової 
форми, у яких дохід отриманий від реалізації 
сільськогосподарської продукції власного виробництва та 
продуктів її переробки за попередній податковий (звітний) рік, 
становить не менше 75% загальної суми доходу за цей же період. 

Сплачувати ЄП, перебуваючи у четвертій групі, без 
дотримання умови про 75%-кову частку сільгосп-
товаровиробництва мають право сільгосппідприємства, які в 
минулому звітному році зазнали форс-мажорних обставин (повінь, 
заморозки, пожежа, посуха, просідання та зсув ґрунту тощо). Для 
підтвердження наявності таких обставин підприємства повинні 
разом із податковою декларацією надати відповідне рішення 
обласних рад та перелік суб’єктів господарювання, які постраждали 
внаслідок указаних обставин (пп. 298.8.4 ПК). Обов’язковою 
умовою для єдинників четвертої групи є наявність у власності або 
користуванні сільгоспугідь (рілля, сіножаті, пасовища, багаторічні 
насадження) та/або земель водного фонду (внутрішні водойми, 
озера, ставки, водосховища). 

Відповідно до ПКУ платники ЄП четвертої групи звільнені 
від обов’язку нарахування, сплати та подання звітності: із податку 
на прибуток підприємств (стосується юросіб); податку на майно (у 
частині земельного податку). Щоправда, вони повинні сплачувати 
земельний податок за ділянки, що не використовуються для ведення 
сільгосптоваровиробництва; рентної плати за спеціальне 
використання води. Інші податки та збори сільгоспвиробники-
єдинники сплачують у загальному порядку [2]. 

Платники єдиного податку несуть відповідальність 
відповідно до ПКУ за правильність обчислення, своєчасність та 
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повноту сплати сум єдиного податку, а також за своєчасність 
подання податкових декларацій. 

До платника єдиного податку застосовується 
відповідальність, зокрема, за: 

 порушення при обчисленні податку; 

 несвоєчасність сплати сум єдиного податку; 

 неповну сплату суми єдиного податку, що підлягає до сплати; 

 порушення термінів подання податкових декларацій [2]. 
Єдинники четвертої групи сплачують ЄП до бюджету раз 

на квартал. ЄП перераховується до місцевого бюджету за місцем 
розташування земельної ділянки протягом 30 календарних днів 
після закінчення звітного кварталу. Розміри сплати з 01.01.2019 
р. не змінилися.  

Таким чином, контролюючи зміни в законодавстві та 
дотримуючись визначених правил розрахунку, сплати єдиного 
податку та подання звітності, платники ЄП забезпечують собі 
безпомилкову діяльність.  
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